Политика в отношении обработки персональных данных
 
Настоящая Политика в отношении обработки персональных данных (далее - Политика) описывает, как Общество с ограниченной ответственностью «Союзмультфильм», адрес местонахождения: 127427, г. Москва, ул. Академика Королева, д. 21, стр. 1, info@souzmult.ru. (далее – Союзмультфильм, мы, наш), обрабатывает персональные данные на сайте www.souzmult.ru.
Политика разработана в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – 152-ФЗ).

1. [bookmark: Цели_и_правовые_основания_2] Основные понятия, используемые в Политике

· Персональные данные (далее – ПДн) – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному, или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).
· Оператор персональных данных (оператор) – государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.
· Обработка персональных данных – любое действие (операция) или совокупность действий (операций) с персональными данными, совершаемых с использованием средств автоматизации или без их использования.
· Конфиденциальность персональных данных – обязанность не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом.

2. Цели, категории и правовые основания обработки персональных данных

Союзмультфильм осуществляет обработку ваших персональных данных в целях:
· Обсуждение партнерства. Для обсуждения партнерства с Союзмультфильмом Пользователь заполняет форму «Напишите нам!» на сайте, указывая следующие персональные данные: имя, адрес электронной почты и номер телефона.
Обрабатываемые в рамках указанной цели персональные данные не относятся к специальным категориям или биометрическим в соответствии со статьями 10-11 152-ФЗ. 
Основанием для обработки Ваших персональных данных в этом процессе является согласие на обработку персональных данных.
Персональные данные обрабатываются в течении 180 дней с момента отказа в дальнейшем от рассмотрения вариантов партнерства, мероприятия, оказания услуг или в течении 30 дней с момента получения отзыва согласия на обработку персональных данных в соответствии с частями 4-5 статьи 21 152-ФЗ, в зависимости от того, что произойдет раньше. 
Если мы заключим с Вами договор, то продолжим обрабатывать ваши персональные данные в рамках нашего договора. 

· Рассмотрение вашей кандидатуры на наши вакантные должности. Для рассмотрения резюме кандидат на вакантную должность заполняет форму «Откликнуться», размещенную на странице https://souzmult.ru/vacancy. 
При направлении резюме мы обрабатываем следующие персональные данные кандидата: фамилия имя отчество, адрес электронной почты, резюме/анкете кандидата на трудоустройство (фамилия, имя, отчество, дата рождения, адрес электронной почты, номер телефона, наименование профессии, гражданство, занимаемая должность, место работы, пол, сведения об аккаунтах в интернет-мессенджерах, сведения об аккаунтах в социальных сетях, фотография).
Обрабатываемые в рамках указанной цели персональные данные не относятся к специальным категориям или биометрическим в соответствии со статьями 10-11 152-ФЗ. 
Основанием для обработки ваших данных в этом случае будет согласие на обработку персональных данных.
Мы уничтожим Ваши персональные данные в течение 3 месяцев с момента принятия решения об отказе в трудоустройстве или в течение 30 дней с момента получения отзыва согласия на обработку персональных данных в соответствии с частями 4-5 статьи 21 152-ФЗ, в зависимости от того, что произойдет раньше. 
[bookmark: _GoBack]Для данной цели ООО «Хантфлоу», (ИНН 9715317940, 127015, г. Москва, ул. Новодмитровская, д. 2, корп. 2, пом. 27А), обрабатывает персональные данные кандидатов по поручению Союзмультфильма.

· Рассмотрение проекта авторов. Для обсуждения проекта Пользователь заполняет форму «Предложить проект» на сайте. В форме Пользователь указывает имя, фамилию, адрес электронной почты и номер телефон, а также прикрепляет файлы своего проекта или излагает свою идею текстом. 
Обрабатываемые в рамках указанной цели персональные данные не относятся к специальным категориям или биометрическим в соответствии со статьями 10-11 152-ФЗ. 
Основанием для обработки ваших персональных данных в этом процессе является согласие на обработку персональных данных.
Персональные данные обрабатываются 15 лет с момента получения проекта. 
Почему такой большой срок? Получая проекты, мы рассматриваем и оцениваем их. Мы не отказываемся от проектов сразу. Актуальность реализации проекта (идеи) может возникнуть через несколько лет. При желании реализовать идею мы свяжемся с автором. Поэтому мы так долго планируем хранить персональные данные. 
Мы прекратим обработку Ваших персональных данных в течении 30 дней с момента получения отзыва согласия на обработку персональных данных в соответствии с частями 4-5 статьи 21 152-ФЗ.
Союзмультфильм обрабатывает персональных данных, как с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

При обработке персональных данных выполняются следующие действия (операции): сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение.
Персональные данные хранятся в базах данных на территории Российской Федерации. По достижении сроков обработки, персональные данные уничтожаются путем удаления из информационных систем с помощью встроенных средств информационной системы.

3. Основные права субъектов персональных данных

В соответствии с законодательством о персональных данных у вас есть следующие права в отношении ваших персональных данных:
1. Право на доступ к персональным данным. Вы можете запросить подтверждение факта обработки ваших персональных данных, а также детали, связанные с их обработкой.
2. Право на уточнение персональных данных. Вы можете требовать исправить указанные персональные данные, если они являются неполными, устаревшими или неточными.
3. Право на уничтожение персональных данных. Вы можете требовать уничтожения ваших персональных данных в случаях, предусмотренных законом. Например, если они более не необходимы для достижения целей обработки, если вы отозвали согласие на обработку персональных данных, и у Союзмультфильма нет другого правового основания для их обработки, или если персональные данные обрабатывались незаконно.
4. Право на обжалование Нашего действий или бездействия в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных или в судебном порядке.
5. Право на обжалования решения, принятого исключительно автоматизированной обработки персональных данных.
6. Право на отзыв согласия на обработку персональных данных.
Например, если вы сомневаетесь в точности предоставленных персональных данных или если требуете ограничить использование персональных данных в связи с предполагаемой незаконностью их обработки.
В случаях, когда обработка персональных данных основана на согласии, Вы вправе в любое время отозвать свое согласие. Отзыв согласия не влияет на законность обработки, основанной на согласии и осуществлявшейся до его отзыва. 
Для реализации обозначенных прав вы можете связаться с нами, используя контактные данные, указанные в разделе 6 Политики.

4. Источники персональных данных

Союзмультфильм получает персональные данные напрямую от Вас, когда Вы заполняете и отправляете нам формы обратной связи или пишите на электронную почту. 

5. Меры защиты персональных данных

Союзмультфильм обеспечивает конфиденциальность и безопасность ваших персональных данных.
Назначено лицо, ответственное за организацию обработки персональных данных. Изданы документ, определяющий Политику в отношении обработки ПДн, локальные акты по вопросам обработки ПДн (с учетом требований пункта 2 части 1 статьи 18.1 152 - ФЗ, локальные акты, устанавливающие процедуры, направленные на предотвращение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации о ПДн, устранение последствий нарушений. 
Реализованы правовые, организационные, технические меры по обеспечению безопасности ПДн, в т.ч. определены актуальные угрозы безопасности ПДн. Применяются организационные и технические меры защиты ПДн. Разработана модель угроз безопасности ПДн с учетом категории принадлежности обрабатываемых ПДн, их количества, типов актуальных угроз безопасности. 
Определены уровни защищенности ПДн. Применяются средства защиты информации, соответствующие уровням защищенности ПДн и прошедшие в установленном порядке процедуру оценки соответствия. Проводится оценка эффективности мер защиты и обеспечения безопасности ПДн.

6. [bookmark: Контактные_данные_9]Контактные данные

Вы можете связаться с нами по любым вопросам, касающимся обработки ваших персональных данных в рамках настоящей Политики, по этим контактам: privacy@souzmult.ru, почтовый адрес: 127427, г. Москва, ул. Академика Королёва, д. 21, стр. 1.

7. Изменения в Политике

Союзмультфильм вправе изменять настоящую Политику по своему усмотрению. Актуальная версия Политики будет доступна на сайте: www.souzmult.ru. 
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Политика обработки файлов Cookies. Аналитика посещений нашего сайта.

Общество с ограниченной ответственностью «Союзмультфильм», адрес местонахождения: 127427, г. Москва, ул. Академика Королева, д. 21, стр. 1, info@souzmult.ru. (далее – Союзмультфильм) обрабатывает данные, указанные в настоящем документе (далее - Политика), собранные в процессе использования посетителями нашего веб-сайта. При нажатии кнопки «Принять» в окне-уведомлении об обработке Cookies, Вы даете свое согласие на обработку Ваших Cookies. Вы также можете отказаться от обработки Сookies.
Cookies устанавливаются в браузер на Вашем устройстве - в большинстве случаев это происходит автоматически. Вы можете отказаться от сохранения и использования Cookies на своем устройстве или удалить уже сохраненные Cookies в настройках Вашего браузера.

Что такое Cookies?

Сookies - это небольшой фрагмент данных, который веб-сайт запрашивает у браузера, используемого на вашем компьютере или мобильном устройстве. 
Cookies отражают Ваши предпочтения или действия на веб-сайте, а также сведения об оборудовании пользователя, дату и время сессии. Сookies хранятся локально на Вашем компьютере или мобильном устройстве. При желании Вы можете удалить сохраненные Сookies в настройках браузера.
В том случае, если Вы откажитесь от обработки Cookies, наш веб-сайт будет использовать только обязательные Cookies.

Как мы используем Ваши Cookies?

Сookies используются Союзмультфильмом в целях улучшения и обеспечения нормальной работоспособности веб-сайта. Сведения о действиях пользователей веб-сайта обрабатываются для совершенствования наших продуктов и услуг, определения предпочтений для предоставления целевой информации по продуктам и услугам на сайте.
Данные, собираемые с помощью cookie-файлов не относятся к специальным категориям или биометрическим в соответствии со статьями 10-11 152-ФЗ и обрабатываются автоматизированным способом.
Основанием для обработки ваших данных в этом случае будет согласие на обработку персональных данных, предоставляемого Пользователем сайта путем совершения конклюдентных действий - продолжение пользования сайтом.

Как мы обрабатываем Ваши Cookies?

Мы обрабатывает полученные данные, в том числе, с использованием метрической программы Яндекс.Метрика. 
Таким образом, в целях оказания услуг и повышения их качества (сбор веб-аналитики) мы передаем информацию о вас (cookies) третьему лицу: ООО «Яндекс» (119021, г. Москва, ул. Льва Толстого, д. 16), провайдеру услуг веб-аналитики Яндекс Метрика.

Какие виды Сookies мы используем?

Сессионные
Существуют только во временной памяти в течение времени, когда пользователь находится на странице веб-сайта. Браузеры обычно удаляют сессионные Cookies после того, как Вы закрываете окно веб-сайта. Сессионные Cookies позволяют веб-сайту помнить информацию о Вашем выборе на предыдущем сайте, чтобы избежать необходимости повторного ввода информации.

Постоянные
Сookies, которые хранятся на Вашем компьютере и не удаляются при закрытии браузера. Постоянные Сookies могут сохранять пользовательские настройки для определенного веб-сайта, позволяя использовать эти предпочтения в будущих сеансах просмотра.
Такие Cookies позволяют идентифицировать Вас как уникального пользователя веб-сайта, и при возвращении на веб-сайт помогают вспомнить информацию о Вас и ранее совершенных действиях.

Аналитические / маркетинговые
Включают в себя информацию о том, как Вы используете веб-сайт. Например, какие страницы Вы посещаете, по каким ссылкам переходите. Главная цель таких Cookies - улучшение функций сайта. Позволяют показывать посетителям сайта релевантные предложения для улучшения пользовательского опыта.

Обязательные 
Минимальный набор Cookies, использование которых необходимо для корректной работы сайта.
